DOKUZ EYLUL UNIVERSITESI
ULUSAL OGRENCi MiMARIi FiKiR PROJESi YARISMASI

TORBALI MESLEK YUKSEKOKULU AGIK SERGI ALANI TASARIMI

SORU VE CEVAPLAR

Soru 1. Ben mimarlhk boélimu 4.sinif 6grencisiyim. Yazin stajlarimi tamamladiktan sonra mezuniyet
islemlerim de tamamlanacak. Bu durumda yarismaya katilabilir miyim?

Cevap 1. Yarismaya katilim igin, yarismanin ilan edildigi tarihte (27 Nisan 2021) 6grenci durumunda
olunmasi yeterlidir.

Soru 2. Acik- yari agik mekan diizenlemelerinin yaninda kapali mekanlar da 6nerebilir miyiz?
Cevap 2. Yarisma Sartnamesi Madde 3’te belirtildigi gibi sadece yari acik ve agik alan tasarimlari
beklenmektedir. Kapali alanlar énerilmemelidir.

Soru 3. Sartnamede alandaki agaclarin korunmasi gerektigi belirtiyor fakat agaclarin tam olarak alandaki
konumunu gosteren bir dwg dosyasi bizimle paylasilacak mi? Yoksa kendimiz mi tespit etmeliyiz? Ve
protokol alaninin islevi korunmali mi yoksa yeni bir islev tanimlayabilir miyiz?

Cevap 3. Agaclarin konumuyla ilgili bir dwg dosyasi paylasilmayacaktir. Uydu fotograflari Gzerinden
agaclarin konumu saptanabilir.

Yarisma Sartnamesi Madde 2’de belirtildigi gibi protokol alaninin islevi korunmalidir.

Soru 4. Ekibimle birlikte Mimarlik ve Tasarim Fakdiltesi ic Mimarlik B&limi son sinifta okumaktayiz.
Yarismanin katilim tarihinde mezun oluyoruz yarismaya katilmamiza engel teskil eder mi?
Cevap 4. Bkz. Cevap 1.

Sartnamenin 5. Maddesinde belirtildigi gibi ekip basinin mimarlik 6grencisi olmasi gerekmektedir.

Soru 5. 4. Sinif mimarlik 6grencisiyim. Haziran ayinda mezun oluyorum. Yarismaya katilabilme hakkim
var mi?
Cevap 5. Bkz. Cevap 1

Soru 6. Yarismaya basvuru sirasinda 6grenciligim devam ediyor olacak fakat sonuglarin agiklanmasinda
mezun gozlkiyor olacagim bu basvurum icin sorun teskil eder mi?
Cevap 6. Bkz. Cevap 1

Soru 7. Katihmcilarin 6grenci olmasi gerekli deniliyor ama teslim tarihine bakacak olursak o zamanlar
yeni mezun olan 6grencilerde katilabilir mi? Yani 2021 mezunlari
Cevap 7. Bkz. Cevap 1



